BIHE [HNEZE~ADTEXRIZONT]

I % & ] EBRZRIE (OO |
| TEXE—RUTOTHEEN SERTEL BB -AERELEOH (GEE:2S)
No 4 244 TERA BREHT ARIEFEH WA - AR FadE THeE THEBISE [TAEERISE
_ _ HWETI. £I. 8| O KEFH = BE = MR
1 — KT AR®RT 20000022  |[HEHO@F 1 - 41,04 41,04
] BT EW - = e O i ES) =5 FETO@E 1 — 2 O 44 54,000,000 12,960,000 ,040,000 ,040,000
s : ] O KBE#ZFA C BE O &R
2 —RTH B:d i % 5 R =
X T & B &% e = P = i 0000035 ZHETHEBET3 - 4 & 4 6,480,000 540,000 5,940,000 0
. O KEFA O BE = ™A
ZRT#E BikRe ZHT. XEH % = it} -
3 X T &8 A CHERLE ZHT. XERT = M = i 000004 = IFETAART2 — 3 C 4 12,960,000 3,000,000 9,960,000 9,960,000
R e . O KE&A O BE " = N = ™A
4 =RTH DES(HR) BERAKT T @ AT = i 0000055 I ETe®HTs —4 -1 C 44 3,000,000 3,000,000 3,000,000
5 O KE&A O BE - B O A 0
O gezrss O —g - C &4
6 O KE&A O BE - B O A 0
O gezrss O —g - C &4
- O kEZFa [ BE - - O ™ 0
Csggrm O —g - C s
@ 59,940,000 54,000,000
I, THEXE—RUTOTHES & DR TR BRI EREBSORNEHRE L1 (GEE2S)
No B4R 24t tENA AFERTTEHE R Gl FEE TieE THEEISE [TAEERISE
1 —RTFH (B) D4 BRI AEFOOHT5 — 6 E Tﬁ 1,620,000 1,620,000 0
[iEFAS
o N - N @ ™A
2 /N R C I EHET AR e O0O/T6 — 7 0 " 540,000 540,000 540,000
O mA
3 0
O wst
it @ 2,160,000 540,000
&t 62,100,000 54,540,000
1 A TOTHEEEIOVWTEHT 2, % (A) % (B)

2

mAEE & I3,

IXRETRICKREZRT 2HREE WV,

3HAREEANOTEEXLIF. ATRICHT 22 TCOTEEEOHIZHEICED2TAEZEOHEIEEOEEE WV,
4 THEEOBRISE LI, THFEEXFELLMUOTHEEE LOZNEED DER TUO THEE L OZNEROAFTEESIWEET 5,

MNERUTEIYET

b TatEE Lz, OnBEEENIT—RUTOTEEEN BRI EL4FTE-ERELEVCERVQOTEEE NI —RUTOTHELEE L XBFHERERSTORNEFEL-EEZ VL, THEEEL OB TEMAEDOADZNERHIE L -EZITEERL,
6 RBFELMEBFLIF. BRIV LRy MERVEREL P ICRBFEEREZ OMORTEOZRITICHEREBXIET,

7T —RUTOTHEEELOBICE I 2EMFEDOADRZNEEIL, RELALTHEEZORISBICEDIDET S, |
8 MANEEBISEMICIITANEEOTHERISELELL. TOAHTEETNEESEISEAITHEICEHT 2,

TREETHE (B) / (A) | 87% |




